

Мероприятие под названием «Новый Узбекистан - новое мировоззрение»

Организуются духовно-просветительские мероприятия на тему «Новый Узбекистан - новое мировоззрение». Профессорско-преподавательский состав кафедры гидрологии и гидрогеологии доц. Д. Назаралиев, асс. С.Кодиров, асс. С.Мансуров и К.Эшкuvatов приняли участие в мероприятии, которое состоялось 20 ноября 2020 года в общеобразовательной средней школе № 60, расположенной в Урта-Чирчикском районе. В мероприятии приняли участие представители махалли «Гулобод», члены Совета женщин, учителя и ученики школы, а также ряд активистов.



Духовно-просветительское мероприятие началось с исполнения государственного гимна Республики Узбекистан. Оно прошло в теплой и непринужденной обстановке, с соблюдением правил карантина. В своем выступлении заведующий кафедрой, доцент кафедры гидрологии и гидрогеологии Д.Назаралиев рассказал собравшимся о сути проводимых в нашей стране социальных, экономических и политических реформах, особо отметив большие достижения нашей страны за последние годы во многих сферах. Выступление произвело на аудиторию большое впечатление. В мероприятии принял участие председатель махалли «Гулобод» А.Дехконов. Мероприятие продолжилось художественной частью. Учителя и ученики школы № 50 поздравили участников мероприятия на узбекском, русском и английском языках. Мероприятие прошло на высоком уровне.



Пресс-служба ТИИМСХ.